

**35. Телеграмма посла СССР при союзных правительствах в Лондоне в  
Народный комиссариат иностранных дел СССР**

*29 июня 1942 г.*

Встречался сегодня с Дежаном. Он говорит, что де Голль и все его сторонники весьма довольны коммюнике. МИД Великобритании принял коммюнике без особого удовольствия. Дежан объяснил в английском МИД, что в текст коммюнике были внесены изменения, и просил у англичан разрешения отпечатать это коммюнике миллионным тиражом, с тем чтобы распространить его во Франции. Ответа он пока не получил. Дежан говорил, что коммюнике уже оказало свое положительное влияние; так, например, де Голлю уже дано обещание, что Дакар не будет занят без предварительного согласования с ним этого вопроса. С Мадагаскаром дела идут плохо: англичане не хотят приступить на деле к организации на острове деголлевской администрации.

*А. Богомолов*

*СФОТ, I, с. 101*